
 

Gymnázium Turnov – hodnocení ústní profilové zkoušky 
 

Hodnocení ústní zkoušky z českého jazyka a literatury 

 
 
  



Hodnocení ústní zkoušky z anglického jazyka  
 

 

 
  



Hodnocení ústní zkoušky z druhého cizího jazyka  
 

 
  



Hodnocení ústní zkoušky ostatních předmětů:  

Výborný – žák samostatně a tvořivě uplatňuje osvojené poznatky a dovednosti. Ovládá 
požadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zákonitosti uceleně a přesně, chápe vztahy 
mezi nimi a smysluplně je propojuje do širších souvislostí. Propojuje do celků poznatky 
z různých vzdělávacích oblastí. Prokazuje při tom správné využití logického myšlení.  

Chvalitebný – žák s podněty učitele uplatňuje osvojené poznatky a dovednosti. Myslí 
správně logicky a tvořivě. Ovládá požadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zákonitosti 
v podstatě uceleně, přesně a úplně, chápe vztahy mezi nimi a s menšími chybami je 
propojuje do širších souvislostí. S menšími chybami propojuje do celků poznatky z různých 
vzdělávacích oblastí.  

Dobrý – žák se v uplatňování osvojovaných poznatků a dovedností dopouští chyb. Uplatňuje 
poznatky a provádí hodnocení jevů podle podnětů vyučujícího. Má nepodstatné mezery 
v ucelenosti, přesnosti a úplnosti osvojení požadovaných poznatků, faktů, pojmů, definic a 
zákonitostí, s většími chybami propojuje do celků poznatky z různých vzdělávacích oblastí. 
Podstatnější chyby a nepřesnosti dokáže s pomocí vyučujícího korigovat. Jeho myšlení je 
v zásadě správné, ale málo invenční, v jeho logických myšlenkových postupech se vyskytují 
chyby.  

Dostatečný – žák se v uplatňování osvojovaných poznatků a dovedností dopouští závažných 
chyb. Při využívání poznatků pro výklad a hodnocení jevů je nesamostatný. Žák má 
v ucelenosti, přesnosti a úplnosti osvojení požadovaných poznatků závažné mezery, chybně 
propojuje do celků poznatky z různých vzdělávacích oblastí, jeho myšlení není tvořivé.  

Nedostatečný – žák se v uplatňování osvojovaných poznatků a dovedností dopouští velmi 
závažných chyb. Při výkladu a hodnocení jevů a zákonitostí nedovede své vědomosti uplatnit 
ani s využitím podnětů učitele. Žák si požadované poznatky neosvojil, není schopen 
propojovat do celků poznatky z různých vzdělávacích oblastí. Neprojevuje samostatnost 
v myšlení.  
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